
 

 

Ερώτηση:  324/ 15-10-2025 

 

Σε απάντηση της υπ’ αριθ. 324/15-10-2025 Ερώτησης που κατέθεσε στη Βουλή των 

Ελλήνων ο βουλευτής κ. Αν. Οικονομόπουλος με θέμα :«Μισθολογική και 

συνταξιοδοτική αποκατάσταση του ένστολου προσωπικού της Δικαστικής Αστυνομίας», 

σας γνωρίζουμε ότι: 

Το Υπουργείο Δικαιοσύνης συνεχίζει με συνέπεια και επιμέλεια την υποστήριξη του 

έργου της νεοσύστατης Δικαστικής Αστυνομίας, ώστε να διασφαλιστεί η πλήρης 

επιχειρησιακή ετοιμότητά της για την κάλυψη των αναγκών της Δικαιοσύνης με επάρκεια 

και ασφάλεια. 

Ωστόσο σε ό,τι αφορά το αίτημα του ένστολου προσωπικού της Δικαστικής 

Αστυνομίας για ένταξή τους στο ειδικό μισθολόγιο των Σωμάτων Ασφαλείας σας 

γνωρίζουμε ότι οι Οικονομικές Υπηρεσίες του Υπουργείου Δικαιοσύνης, δρώντας κατά 

δέσμια αρμοδιότητα, εφαρμόζουν το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο που αποτελεί οφειλόμενη 

ενέργεια της εκτελεστικής τους λειτουργίας, προβλεπόμενη απευθείας από τις διατάξεις 

του Συντάγματος.  

Βάσει του ισχύοντος νομοθετικού πλαισίου, οι αποδοχές και οι πρόσθετες αμοιβές 

των υπαλλήλων αρμοδιότητας του Υπουργείου Δικαιοσύνης, εν προκειμένω του ένστολου 

προσωπικού της Δικαστικής Αστυνομίας, όπως και του συνόλου των υπαλλήλων που 

εμπίπτουν στο ενιαίο μισθολόγιο, διέπονται από τις διατάξεις του ν. 4354/2015 (Α΄176) 

όπως τροποποιήθηκαν με τις διατάξεις του ν. 5045/2023 (Α΄ 136) από 01/01/2024 και 

ακολούθως από 01/04/2025 και ισχύουν. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, η μισθοδοσία του ένστολου προσωπικού της 

Δικαστικής Αστυνομίας πραγματοποιείται σύμφωνα με τις ισχύουσες κείμενες διατάξεις, 
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η δε ένταξή του εν λόγω προσωπικού σε ειδικό μισθολόγιο (π.χ. στο μισθολόγιο των 

σωμάτων ασφαλείας) απαιτεί νομοθετική ρύθμιση που εκφεύγει των αρμοδιοτήτων του 

Υπουργείου Δικαιοσύνης.  

Παρά ταύτα και επειδή η επίλυση των προβλημάτων που απασχολούν το σύνολο των 

υπαλλήλων του Υπουργείου Δικαιοσύνης αποτελεί πρωταρχικό του στόχο, επιδιώκεται 

τόσο ο εποικοδομητικός διάλογος με τις συνδικαλιστικές ενώσεις όσο και η συνεργασία 

με τα συναρμόδια Υπουργεία προκειμένου να εξεταστούν τα προβαλλόμενα -με την 

παρούσα Ερώτηση- αιτήματα. 

  Κατά τα λοιπά αρμόδιοι να σας ενημερώσουν είναι οι συνερωτώμενοι Υπουργοί. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Με εντολή Υπουργού 

Ακριβές αντίγραφο 

Η Προϊσταμένη του Γραφείου  

 

 

Γαβριέλα Σαρρή 

 
Αριθμός σελίδων εγγράφου:          …2… 

Αριθμός σελίδων συνημμένων:     ….0... 

Σύνολο σελίδων:                              2 

 
 

 

 

 

 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

   ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΛΩΡΙΔΗΣ 
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